Matematyka A, kolokwium, 3 kwietnia 2013, 18:15 — 20:05
Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach, bo sprawdzaé je beda rézne
osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.
Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw, telefonéw komérkowych ani innych urzadzen
elektronicznych; jesli ktos ma, musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozruszni-
kéw serca.
Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!
Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1. (10 pt.) Niech f(z) = 3In(cos(3z)) dla z € [-7, 5] Znalez¢ dlugosé wykresu funkcji f .

2. (10 pt.) Rozwiazaé réwnanie 2% — 2104428 4602 — 6424 + 25622 — 256 = 0, tzn. znalez¢é
wszystkie zespolone rozwiazania tego rownania.

3. (10 pt.) Znalezé srodek ciezkosci bryty, ktéra powstala w wyniku obrotu wokét osi OX
obszaru ograniczonego wykresem funkcji y = x(e®—1) oraz prostymi o réwnaniach
r=0,2z=31iy=0

4. (10 pt.) Obliczy¢ pole powierzchni, ktéra powstala w wyniku obrotu o kat 27w wykresu
funkcji y =15+ /4 — (z —5)2, 5 <2 <6 wokét osi OY .

5. (10 pt.) Przedstawi¢ w postaci = +yi, z,y € R liczby (2+1)(3 —44)(1 +2i), 72;;51 oraz

<%+§i)13- (@—%)27.

Ciekawostki (ktéz wie, co sie moze przydaé): 23 =8, 32=4-8, 18 =2-9, 35 =729, 29 =512,
212 = 4096, 2'6 = 65536, 2'8 = 262144, 2'9 = 524288, 117 = 12400927, 7% = 49, 7* = 2401,
76 = 117649, 512 = 2601, 522 = 2704, 53% = 2809, 542 = 2916, 642 = 4096, 652 = 4225,

662 = 4356, 67> = 4489, 666% = 443556, sin T = L cos T = —1 sin 9" = 2,



